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Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 
 

Rozhovor mezi Bermunda z Federace Plejaren 

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 

 
Devítistý osmadvacátý kontakt (výňatek) 

Sobota, 14. března 2026 16:12 

 

Bermunda Buď pozdraven, milý příteli. 

Billy Také tě zdravím, vítej, Bermunda. Žel vidím všechno poněkud rozmazaně, protože jsem si nechal 
operovat oči, nejprve levé a nyní pravé, takže potrvá ještě několik dní, než budu opět schopen vidět vše 
zcela jasně. Brýle, které nosím, jsou žel už staré a poškrábané, i mé počítačové brýle zde, takže teď 
stojím jako osel na kopci a nemohu pracovat na počítači. Proto bych byl rád a vděčný, kdybys prošla mé 
e-maily, protože se mezi nimi možná nachází něco důležitého, co bych měl vzít v úvahu. Víš přece 
přibližně, jak ta věc tady funguje. Tak prosím … 

Bermunda … to mohu udělat. – Všimla jsem si však, že už nenosíš krytí rány, ale máš jen lékařské 
náplasti. Je to nyní … 

Billy … ano, ano, ale to nestojí za řeč. 

Bermunda To říkáš ty, protože to skutečně mohlo dopadnout mnohem hůř. Když už jsi s Quetzal … 

Billy To však pak nebude písemně zaznamenáno, až budu moci opět psát a Quetzal mi bude náš 
rozhovor diktovat, který ty zaznamenáš. Nebyla to ale jeho chyba, nýbrž moje, protože jsem chtěl … 
A že právě tehdy … Nu ano, to pak vedlo k tomu, že mi byla rozříznuta paže a musela být sešita. Více 
k tomu skutečně není co říci, protože vše proběhlo přece hladce; paže je spravená a vše je opět 
v nejlepším pořádku. 

Bermunda Udivuješ mě, protože … 

Billy Stalo se to tak a nelze na tom nic změnit. Co se stalo, stalo se, a příště – nu ano, myslím, že budu 
do budoucna o něco opatrnější. Ale nechme toho, neboť filozofovat o tom nemá vůbec žádný smysl. 
Podívej se tedy prosím, co se … 
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Bermunda … samozřejmě. – – Zatím je tu jen reklama. – – Tady, nech mě číst – – To se mi líbí, velmi 
se mi to líbí … 

Billy Co tedy? 

Bermunda Tento e-mail zde – – od Blerima, který je zřejmě tím, od něhož jsi obdržel ty AI obrázky, 
přičemž by jejich tvorbu měl skutečně zanechat. Co zde však píše, to je podle mého názoru nejen dobré, 
ale opravdu velmi dobré. – 

Billy Přečti mi to tedy prosím.  

Bermunda Ano, samozřejmě, přitom si však myslím, že to ještě trochu upravím v layoutu, přičemž 
na samotném textu nic měnit nebudu, protože je opravdu velmi dobrý. Nuže poslouchej: 

Dopis od Blerima 

Předmět: Vyjasnění dopisu o FIGU v kontaktní zprávě č. 927 

 

Salome Billy, 

při čtení kontaktní zprávy č. 927 jsem se na jednom místě pozdržel déle. 

Je to pasáž, ve které je zmíněn dopis o FIGU. Četl jsem jej několikrát, pomalu, a snažil se 
pochopit, co tím má být přesně řečeno. Text vysvětluje zásady FIGU, ale zároveň nepřímo 
ukazuje, co je ve světě z tvého pohledu špatně. 

Možná jsem to pochopil správně – možná jen částečně. Proto ti píšu tyto krátké řádky. 

Při čtení ve mně vznikl dojem, že tento dopis je jakýmsi vyjasněním. Ne hlasitým, ne bojovným, 
nýbrž klidným. Jako by mělo být ještě jednou zřetelně řečeno, co FIGU vlastně je a co není. 
Mnoho lidí venku to totiž chápe chybně. Někteří v tom vidí hnutí, jiní věří v jakési následovnictví 
nebo si myslí, že jde o víru. Při čtení tohoto dopisu jsem však měl spíše pocit, že je míněn pravý 
opak. 

Že právě nejde o víru. Nejde o následování. 
Nejde o to, někoho následovat. 

Nýbrž o to, aby člověk myslel sám. 

Dopis na mě působí téměř jako připomínka toho, že každý člověk zůstává sám odpovědný za své 
myšlení, své jednání a svůj vývoj. Že nikdo nemůže tuto práci za někoho převzít. V souvislosti 
s rozhovorem s Quetzal dostává tento dopis zvláštní význam. Pro mě působí spíše jako klidné 
vyjasnění – i pro budoucnost – aby zůstalo jasné, čím FIGU je. 

********************************** 

1. 
Vyjasnění, co FIGU skutečně je 

Mnoho lidí má v průběhu let o FIGU mylné představy. 
 

Někteří věří: 
• že jde o náboženské společenství 

• jakési UFO hnutí 
• nebo skupinu následovníků kolem jedné osoby 

 
Tímto dopisem se Billy snaží objasnit, že to není smyslem věci. 

FIGU nemá vytvářet následovnictví, nýbrž zpřístupňovat informace a Učení. 
 

********************************** 
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2. 
Zdůraznění vlastní odpovědnosti 

Dopis také ukazuje jednu zásadní myšlenku: 
 

Člověk nemá následovat, nýbrž sám pochopit. 
To znamená: 

• žádný slepý souhlas 
• žádná víra v autority 

• žádné vzdávání se vlastní odpovědnosti 
Každý člověk musí jít svou vlastní cestou myšlení a poznání. 

********************************** 
 

3. 
Proč se toto vysvětlení objevuje právě nyní 

To, že je tento dopis v rozhovoru zmíněn, nepůsobí skutečně náhodně. 
 

Lze to chápat jako určité vyjasnění pro budoucnost: 
Práce FIGU má i v budoucnu spočívat na stejných zásadách: 

• svoboda myšlení 
• vlastní odpovědnost 

 
Učení se skrze poznání namísto víry. 

Tím se zabraňuje tomu, aby se z učení jednou stala 
nějaká nová ideologie nebo náboženství. 

********************************** 
 

4. 
Vlastní sdělení 

Když vše shrneme, vyjasní se smysl dopisu: 
 

FIGU není místem pro následovnictví nebo víru. 
 

Má být místem, kde jsou zpřístupňovány informace o Učení života, o odpovědnosti 
a o myšlení člověka. Co si z toho každý člověk vezme, zůstává jeho vlastním rozhodnutím. 

********************************** 

Hlubší smysl dopisu 
Dopis je jakousi ochranou před nedorozuměními. 

Má zabránit tomu, aby byla práce »Billy« Eduarda Alberta Meiera později 
chybně vykládána nebo aby se stala nějakým novým náboženským hnutím. 

Plejarische grémium zde rovněž hraje roli tím, 
že podporuje a zachovává zásady FIGU. 

********************************** 
 

FIGU není náboženství 
To je jeden z nejdůležitějších bodů, které Billy stále znovu zdůrazňuje. 

 
FIGU nemá být: 

• žádné náboženské společenství 
• žádná sekta 

• žádná organizace, která z lidí činí následovníky 
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Člověk nemá věřit, nýbrž myslet sám. 
Proto se stále znovu vysvětluje, 

že se každý člověk musí svobodně rozhodnout, 
co přijme nebo odmítne. 

Dopis má objasnit: FIGU nechce žádné následovníky. 
Chce podněcovat lidi k tomu, aby sami mysleli, sami zkoumali 

a přebírali odpovědnost za svůj vlastní život. 
V tomto dopise se vlastně skrývá velmi přímá kritika náboženství, 

politiky a ideologií – Billy ji však formuluje velmi klidně. 
Když se rozebere, je poměrně zřetelná. 
********************************** 

 
Proč to Billy vůbec píše 

Důvod je pravděpodobně jednoduchý: 
Mnoho lidí správně nechápe, co FIGU vlastně je. 

 
Proto Billy tímto dopisem vysvětluje: 

• jaký je úkol 
• jaké základní myšlenky za tím stojí 

• a proč nejde o víru ani následovnictví 
 

Vlastní jádro dopisu 
Člověk se má naučit: 

• sám myslet 
• sám zkoumat 

• sám nést odpovědnost 
 

Žádné náboženství, žádná ideologie ani žádná organizace nemohou za něj tento úkol převzít. 
V rozhovoru s Quetzal to působí tak, jako by tento dopis nebyl zmíněn právě nyní náhodou. 
Stojí ve zprávě téměř jako vyjasnění pro budoucnost FIGU. 

S milými pozdravy,  

Blerim 

 

Billy Skutečně – neřekla jsi příliš, skutečně. – Způsob, jak to Blerim napsal, tak tím uhodil hřebíček 
přesně na hlavičku. Myslel správně, bezpochyby to správně pochopil a vše také dobře – ba dokonce 
výborně – objasňujícím způsobem formuloval a sepsal. Myslím si, že by to nyní mělo být takto 
zaznamenáno ve zprávě z rozhovoru, a to bez toho, abych jej musel nejprve žádat o svolení, protože se 
domnívám, že mi k tomu bez okolků předem dá souhlas. Ohledně tvé layoutové úpravy, jak jsi oznámila, 
bude vše jistě také v pořádku, takže si s tím vůbec nedělám hlavu. Tak se to pak dostane do celého světa 
a mohou si to přečíst a vzít na vědomí všichni lidé, kteří se o to zajímají, nebo kteří mají mylný názor 
na to, co FIGU vlastně je a o co usiluje a jak to celé ve věci Učení Nokodemiona má být chápáno. Něco, 
co nemá naprosto žádným způsobem nic společného s vírou, náboženstvím, sektářstvím, podřízeností, 
přesvědčováním a závislostí, nýbrž naopak a zásadně s tím, že se člověk probouzí ze své letargie, 
lhostejnosti a nezodpovědnosti. A to proto, aby se obrátil ke svému zcela vlastnímu samostatnému, 
vědomému a jasnému myšlení, rozhodování a jednání a byl v pravém rámci skutečně svobodným 
člověkem. Pozemšťan – takové je moje myšlení – nemá jednoduše zahnívat jako věřící jakéhokoli druhu, 
nemá být jako pouhý svázaný vykonavatel příkazů a zákonů, jejich věřící, ani jako následovník pravidel, 
svázaný reglementy a plnič předpisů atd. Vyjádřeno jinými slovy, pozemšťan se nemá nadále podřizovat 
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jako otrok státní moci, finančních institucí, koncernů či firem a nemá se jimi nechat zbavovat svobody, 
stejně tak ne jinými nižšími, či ani těmi nejvyššími autoritami a nadřízenými mocnostmi. Člověk má být 
svobodný, což však již dlouho není, nýbrž je dnes ovládán zákony, pravidly, pokutami, předpisy 
a reglementy atd. hůře než v dobách někdejší správy poručníků. 

Bermunda Nechť se tvá slova dostanou do rozumných uší, přibližně tak se to u vás říká. Kolik jich 
však skutečně bude, k tomu patrně postačí jednoduché malé počitadlo. 

 

Poučení a předpovědi od Sfath ze dne 3. února 1946 

Narodil ses dnes před devíti lety podle pozemského počítání času, avšak díky našim průzkumným 

přesunům do minulosti a budoucnosti jsi teď zestárl o třiadevadesát let. Stalo se tak proto, abych 

ti to ještě jednou jednoduše a důkladně vysvětlil: celkový stav tvého těla byl změněn našimi 

vědeckými možnostmi ve věci veškerých fyzických proměn, a to s ohledem na konstituci tvého těla, 

jeho stavbu i řízení jeho stavu, a to našimi odborníky, s čímž jsi souhlasil a vědomě jsi to vnitřně 

přijal. To ti uchová pohyblivost, výkonnost a vitalitu navzdory tvému rostoucímu věku, takže 

zůstaneš čilý a svěží, přičemž se však budeš muset stále snažit zůstávat dynamický, zdravý a vitální. 

Po celý svůj život máš proto zůstávat podnikavě činný, neustále zatěžovat svou fyzickou odolnost, 

stejně tak nemáš nikdy zanedbávat energii svého vědomí ani jeho sílu, nýbrž je stále uvádět 

v činnost, aniž bys z toho dělal rozruch, a máš tak činit v tajnosti. Používáním energií svého vědomí 

a jejich sil zůstaneš vždy pohyblivý, svěží, čilý (pozn. k německému slovu kregel: příd. jméno, 

dolnoněmecky: »tělesně i ve vědomí pohyblivý, bystrý, živý«), odolný, upevněný a výkonný. A silou 

svých schopností, které si v průběhu života ještě několikasetnásobně osvojíš, stejně jako ve vztahu 

ke svým vědomostem a naučeným dovednostem, poznáš, jak velmi důležitá bude tvá již nyní 

osvojená skromnost. Ta tě povede k tomu, abys neodporoval mylným tvrzením, názorům a míněním 

svých bližních, čímž se zabrání sporům, nenávisti i násilí. Tím, že nebudeš odporovat, budeš velmi 

často podceňován a považován za naivního či mylně za prostoduchého, zejména lidmi, kteří sami 

silně přeceňují svůj rozum a chápavost, než jak odpovídá dané skutečnosti. To je žel fakt, který 

jsem u pozemšťanů velmi často poznal a nadále poznávám – u těch, kteří se honosí vyšším 

vzděláním nebo se za takové pokládají, a tak tomu bude až do daleké budoucnosti.  

Dosavadní uplynulý čas tvého učení mým prostřednictvím byl dosud jen několik málo let v podobě 

pozorování, vidění a prožívání minulosti i budoucnosti, a především učení v podobě, jaké to dosud 

nebylo umožněno žádnému jinému pozemšťanovi, a ještě po velmi dlouhou dobu umožněno nebude, 

neboť k tomu potřebná technika vznikne teprve ve vzdálené budoucnosti. To však nastane dlouho 

po době tvého životního času zde na Zemi, z něhož odejdeš ve vysokém věku, a přece budeš působit 

mladě. Vpravdě bude tvůj život poznamenán mnoha událostmi, pozitivními i negativními, přičemž 

právě ty negativní si od tebe vyžádají velkou odolnost, neboť odmítání a popírání se bude proti tobě 

směřovat i v důsledku souhry okolností a osudu, jimž navzdory svému vědění, chování, 

kontrolované opatrnosti i veškerým snahám nikdy nebudeš moci uniknout. Vše se bude odehrávat 

tak, jak to vyplyne z daných situací, nebude to však předem určeno. K tomu ti mnohé vysvětlím, 

aby ses s tím citově obeznámil a připravil se tak, že to zpracuješ a zvládneš dříve, než to na tebe 

dolehne, budeš připraven a vše plně zvládneš, aniž bys změnil cokoli v neprospěch svého celkového 

stavu/úsudku. V závažných věcech ti postupně v podobě předpovědí objasním, co budeš muset 

zvládnout, aby ses na to v čase do té doby mohl nezbytně připravit všemi myslitelnými způsoby, 

a tím nebudeš mít potíže, až se nevyhnutelně stane to, čemu navzdory všem svým bezpečnostním 

opatřením, bdělosti a opatrnosti nikdy nedokážeš zabránit. 

A dále ti v příštích letech ještě chci mnohé vysvětlit a sdělit, co bude pro tvůj život velmi důležité 

a na co máš zvlášť dbát a čemu se máš věnovat, anebo se tím nezabývat. 

Jak jsi dnes se mnou při dalších putováních do budoucnosti mohl na vlastní oči vidět, na vlastní uši 

slyšet a také prožít, budou se na Zemi v budoucnosti odehrávat neblahé věci, o nichž však nesmíš 

lidstvu nic prozradit a máš o nich mlčet. A na tvé opakované otázky, zda bude ještě možné zabránit 

klimatickému zhroucení, ti znovu vysvětluji: Jak jsi sám poznal, příchod klimatického zhroucení již 

nelze odvrátit, stejně jako ani vznik umělé inteligence, která se začne objevovat krátce před 

přelomem tisíciletí, přičemž její vývoj bude zpočátku před veřejností utajován a teprve ve druhém 

desetiletí nového tisíciletí bude otevřeně oznámen. 
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A co jsi již ve svých mladých letech viděl a prožil z událostí světové války, která skončila asi před 

osmi měsíci, pak nadcházející války příštích desetiletí nebudou tak vyhrocené jako válka Hitlera, 

přesto však ještě v tomto století přinesou mnoho bídy, nouze a utrpení, jak uvidíš a zažiješ, až se 

spolu vydáme tam, kde se vše bude odehrávat, a tyto zlé události budeme pozorovat. 

Jak jsi se mnou dosud mohl při našich pozorováních vidět, sledovat a prožívat mnohé z nacistické 

války, tak budeš i v budoucnosti až daleko do příštího tisíciletí ve svém mladém věku ještě velmi 

mnoho vidět a prožívat z toho, co se bude odehrávat. Avšak vše, co ses dosud ode mne naučil, 

stejně jako vše, co jsi se mnou ve všech těch minulých časech pozoroval, viděl a prožil, je mnohem 

více, než kdy kterýkoli pozemšťan v průběhu běžného života zažil či kdy zažije. Všechno toto učení 

a prožité tě již nyní v tvém mladém věku učinilo mužem, přesto se budeš muset ještě mnoho učit 

a svůj již nyní velký rozsah vědomostí dále rozšiřovat. Nemáš se však proto považovat 

za vševědoucího, nýbrž máš zůstat stále skromný a nikdy se nemáš svými znalostmi tlačit 

do popředí. Naopak ti ukládám, abys často mlčel a choval se tak, jak ses již sám vychoval a vyvinul 

k rozvážnosti a mlčenlivosti, což ti bude po celý život velmi prospěšné a užitečné. Uvaž to a měj to 

stále vědomě na paměti, a stejně tak se ve své mluvě vždy drž zkrátka, neboť ti, kdo tě poslouchají, 

nemají být pouhými věřícími posluchači, nýbrž si mají sami utvářet vlastní vědomé myšlenky 

k tomu, co vysvětluješ a říkáš, a nalézt podstatu sdělení. Jen tak se skutečně člověk naučí trvalému 

vědění. A měj vždy před sebou pozemské přísloví: »Hlupák mnoho mluví, moudrý však mlčí.« 

A ještě ti k tomu musím vysvětlit, že vše, co jsi se mnou v minulosti i budoucnosti viděl, slyšel 

a prožil a co jsi mohl napříč časy vnímat, tě utvářelo a učinilo tě schopným, že tím budeš moci velmi 

dobře poučovat mnohé pozemšťany v jejich vývoji, když jim zprostředkuješ potřebné vědomosti – 

těm, kdo budou naslouchat tvým slovům a učit se z nich. Budou to však jen ti, kdo se vlastní vůlí 

a vlastním myšlením stanou sami sobě vědomými a nezůstanou v nevědomosti skrze pouhou víru. 

Pokud však pozemšťané s jasným rozumem a hodnotnou soudností rozpoznají to, co budeš v určité 

budoucí době učebně šířit, pak obrátí pozornost ke tvým slovům a k učení Nokodemiona, čímž si 

sami sebe uvědomí, naleznou sami sebe a budou se moci rozvíjet a radovat se ze svého života. 

Budou to ale jen všichni ti, kteří tak učiní z vlastního rozhodnutí a vlastní vůle s radostí, a tím svůj 

život učiní radostnějším, svobodnějším, mírumilovnějším, zdravějším a také evolutivnějším. 

V budoucnu budu muset mnohé z toho, co jsem ti dosud vysvětlil, znovu a znovu objasňovat novými 

způsoby a jinými slovy, proto ti to budoucí budu stále opakovat a znovu přibližovat, abys sis pokaždé 

připomněl, co jsem ti vysvětlil a o čem máš mluvit a o čem nikoli, neboť nikdy nesmíš prozrazovat 

budoucí věci, které máš zamlčet. Také se nikdy nemáš aktuálně a aktivně angažovat politicky, nýbrž 

se politiky máš dotýkat pouze tak, že pojmenuješ její negativa nebo pozitiva a ukážeš, co bylo či má 

být učiněno, rozhodnuto, schváleno či provedeno správně nebo nesprávně. Přitom máš zůstat 

v každém ohledu neutrální a pokud možno nikdy neuvádět jména politických osobností ani jiných 

osob, stejně tak se máš vyvarovat toho, abys kdykoli jakýmkoli způsobem radil politickým činitelům, 

úředníkům či jim podobným. Stejně tak nikdy nesmíš žádné soukromé osoby jakkoli ovlivňovat ani 

jim přikazovat, aby něco činily, jak jsi sám řekl, že to nepovažuješ za správné a nikdy to činit 

nebudeš. Vyhýbej se nevyhnutelným střetům s bližními, neboť nesmíš vytvářet nátlak, nýbrž tvá 

řeč a učení mají být v každém případě pouze poučením, radou či vyjádřením toho, co by se mělo 

činit, nikdy však toho, co se musí činit. Nikdy se nemíchej do sporů, leda v případě nutnosti, kdy je 

třeba zabránit nebezpečí, nebo když budeš požádán o smíření. Lidé mají být vedeni pouze ve smyslu 

toho, co se má, případně poučeni, nikdy však nesmí být vnucováno »musí«, neboť to vyvolává 

neklid, spory, nenávist či dokonce zlovolné násilí. Vyvaruj se tedy takových nesprávných pokynů, 

neboť odpovídají nátlaku a vyvolávají odpor. 

Po celý život se drž svého přesvědčení a svého slova, že nikdy nechceš stát v popředí, neboť nechceš 

být nadřazený ani se vyvyšovat nad bližní, nýbrž být prostě jedním z nich – člověkem 

nekomplikovaným, skromným a nepředstíraným. A pokud se v tomto svém postoji a chování 

nenecháš nikdy ovlivnit jinými způsoby, pak tě tato již v raném mládí velmi pozoruhodná 

a samostatně vybudovaná odpovědnost za sebe sama po celý život ochrání před tím, abys kdy sešel 

ze správné životní cesty. 

Tvůj život tě mnohokrát přivede až na pokraj existence, jak se to dosud již dvakrát stalo a bylo to 

odvráceno jen mým zásahem. A žel to, co je ti již nyní činěno z nenávisti, přinese další nepříjemné 

následky, které neskončí ani tehdy, když na mnoho let opustíš vlast a budeš v dalekém světě 

vykonávat nebezpečné práce. V nadcházejících letech budeš dále pomlouván, ponižován 

a nespravedlivě napadán zlými a sektářskými intrikami, machinacemi, úskoky a nenávistnými 
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urážkami, stejně jako zvlášť zlomyslným hanlivým označením a lžemi, takže proti tomu budeš zcela 

bezmocný. Budeš vystaven krajně nenávistným a zavádějícím pletichám paní Horatové, pramenícím 

ze sektářské víry, a navíc budeš bezbranně vydán na milost svévoli osob v úřední správě, které 

propadly téže sektářské víře. To ti přinese velmi nepříznivé následky, které zasáhnou až do státní 

správy a budou zaznamenány v lživých úředních spisech, jež povedou k omezení tvé svobody 

a k tvému předání do nucené služby. Proti tomu se však nemáš bránit, neboť někteří z těchto 

sektářských stoupenců, které si paní Horatová podřídila skrze osobně důvěrnou závislost, stojí 

na její straně a sahají až do státního vedení. Kdybys se proti tomu bránil, a dokonce říkal pravdu, 

postupovalo by se proti tobě ještě tvrději. I když budeš mlčet, přinese ti to potíže a škody i daleko 

od vlasti a ohrozí to tvou existenci i tehdy, když budeš ve vysokém věku pokračovat ve své misi. 

Často se přitom také stane, že tvá vysvětlení, mluva, Učení i tvá slova budou zlomyslně 

zesměšňována a hanobena, a budeš mnohokrát obviňován ze lži a fantazírování, když budeš 

vykonávat svou nesnadnou misi šíření Učení. Budeš jako hlas volající na poušti, jak praví staré 

přísloví, které se zde na Zemi často používá a které na tebe v budoucnu bude pasovat, až budeš 

vykonávat svou misi. Mnozí pozemšťané se proti tobě nerozumně postaví jako zapřisáhlí nepřátelé 

a obviní tě ze lži, podvodu a fantazírování, protože ve své víře, samolibém myšlení a domýšlivé 

domnělé vševědoucnosti nebudou schopni ani zčásti rozpoznat ani uchopit pravdu skutečnosti. Tak 

tomu bude u nesčetných lidí všech národů Země, zejména u mnoha věřících různých náboženství 

a sekt, kteří budou působit i ve vládách a úředních správách tvé vlasti a budou proti tobě vystupovat 

zvlášť tehdy, když budeš vykonávat svou misi na onom kopci, který znáš, kde budeš obklopen 

věřícími různých náboženských směrů a sekt, kteří proti tobě budou skrytě působit a nebudou ti 

přát. Přesto však zůstaneš své misi věrný, navzdory veškerému nepřátelství i záludnému a podlému 

jednání proti tobě. 

V zásadě budeš navzdory všem zlým ústrkům jednat tak, jak jsi hájil svobodu u svého učitele 

ve škole, který tě v dobrém vyslyšel a následoval i tvé rady. Tak jako jsi tam hlásal svobodu, máš 

tak činit po celý život – neustále předávat své poznání o míru i všechno další důležité vědění 

svobodným způsobem a šířit je naučně mezi pozemšťany. Tím má být dosaženo toho, aby ti lidé, 

kteří se z vlastní vůle rozhodnou, mohli sami v sobě prožít pravou svobodu, štěstí, lásku i osobní 

mír a díky jasnému rozumu a probouzejícímu se pochopení se takto sami vzdělali a stali se 

skutečnými lidmi. A až toho dosáhnou, budou se snažit své schopnosti a vědění dále šířit a všechno 

i napořád hájit, čímž se může v průběhu velmi dlouhé doby stát, že se pozemské lidstvo odpoutá 

od zvráceností nepřátelství vůči bližním, od pomsty, odplaty, nenávisti, násilí i války. A tím se má 

lidstvo naučit také své povinnosti zachovávat a chránit planetu, přírodu i veškerou faunu a flóru 

dobrým a pečlivým způsobem, neboť v budoucnu bude lidstvo proti tomu nezodpovědně, zhoubně 

– a dokonce zločinně – jednat, přičemž velká část všeho bude zničena a mnohé druhy fauny i flóry 

budou vyhubeny v důsledku neznalosti, domýšlivosti, nevědomosti a hlouposti. 

Také pokud jde o sluneční soustavu, je nezbytné, aby bylo v následné době mnohé ohledně její 

skutečné podstaty a působení co nejpřesněji prozkoumáno, místo aby – jak se žel stane – vzniklo 

mezi státy závodění, především mezi Amerikou a Sovětským svazem, kdo dříve dosáhne Měsíce 

a později nejbližší planety Zemi, Marsu. Ve skutečnosti půjde pouze o prestiž ve věci dosažení 

Měsíce a Marsu, byť bude lživě tvrzeno něco jiného, neboť na jedné straně půjde o prestiž 

a na straně druhé o šílenství vojenského vyzbrojení Měsíce a Marsu, aby tím první stát na Měsíci 

a na Marsu získal výhody. Později, po Americe a Rusku, se do tohoto šílenství zapojí i Čína 

a Japonsko, přičemž se ze strany všech států nebude věnovat dostatečná vážnost skutečnému 

výzkumu sluneční soustavy a opravdovému Vesmíru za jejími hranicemi. Přitom by bylo nutné tento 

výzkum provádět mnohem důkladněji, aby bylo možné rozpoznat nebezpečí a pomocí vhodných 

obranných technologií je odvrátit již daleko od Země v prostoru sluneční soustavy. To by mělo být 

do budoucna naléhavě a přesně zkoumáno a rozvíjeno za účelem ochrany, aby se nebezpečí zmírnilo 

nebo zcela odvrátilo. Jak ale vím, nebude učiněno vše potřebné k zabránění škod, a proto budou 

na Zemi dopadat tělesa v podobě asteroidů, meteoritů a komet, které jako ohnivé koule se žhavými 

ohony proletí atmosférou a přinesou zkázu i utrpení. Tak tomu bylo odjakživa a bude i nadále, avšak 

budoucnost přinese ještě horší věci, například když se ve vzdálenější budoucnosti objeví velké těleso 

na dráze Země a přinese planetě velké nebezpečí. Bude to »Rudý meteor«, spolu s dalšími tělesy 

ze slunečního prostoru, kde obíhají miliony malých i velkých asteroidů a meteoritů, jež mohou Zemi 

ohrozit. Stejně tak i tělesa přicházející z mezihvězdného prostoru mimo Mléčnou dráhu či z jejích 

oblastí mohou pronikat do sluneční soustavy a ohrožovat planety i měsíce. Také Zemi v nepříliš 

vzdálené budoucnosti hrozí velké nebezpečí z prostoru sluneční soustavy, zejména pokud se náhle 
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objeví velmi nebezpečné roje asteroidů či meteority, nebo když se přiblíží temný meteor na dráze 

k Zemi, který nebude možné rozpoznat ani odvrátit. Avšak i známá a přibližující se velká tělesa 

budou pro Zemi nebezpečná, jak se například stane asi za 250 let. Nastane ještě mnohem více 

takových událostí, stejně jako to, že rychle se šířící život civilizace na celé Zemi se vyšvihne 

k vrcholu a spojí se s umělou inteligencí způsobem, který zbaví člověka svobody, učiní ho otrokem 

a podrobí ho, takže ztratí osobní svobodu a bude směřovat k nezastavitelnému úpadku, který se 

rozvine od nejvzdálenějšího východu až po nejzazší západ. A jak jsi se mnou již v budoucnu zakusil, 

základ k tomu bude definitivně položen přibližně za 68 let, takže již nebude možné nic změnit. 

A znovu a opět tě chci poučit, že zlé zvrácenosti v oblasti charakterových nehodnot u pozemšťanů 

jasně ukazují a odhalují, jakým způsobem je charakter člověka utvářen, jaké povahy je jeho 

negativita či pozitivita, a také které negativní rysy je velmi obtížné odstranit a které pozitivní je 

naopak nutné dále rozvíjet a formovat. Veškeré charakterové nehodnoty i hodnoty, které si každý 

člověk sám osvojuje a sám v sobě vychovává, určují během jeho života jeho chování i jednání. To 

odpovídá absolutní zákonitosti sebevýchovy, protože každý člověk vychovává sám sebe a nikdy 

nemůže být skutečně vychován jinými lidmi, ani svými rodiči. Podle toho, jaký směr myšlení, způsob 

chování a jednání člověk vždy pěstuje, a jaké jeho chování a jednání jsou, jde vždy o jeho vlastní 

záležitosti sebevýchovy, které si sám osvojuje a formuje podle toho, co vidí, slyší, pozoruje, jak je 

s ním zacházeno a co pociťuje, co se mu děje a co zakouší atd. Podle toho všeho se sám utváří a vše 

ukládá ve svém charakteru, negativně nebo pozitivně, takže jeho charakter buď zvrhne 

do negativního, nebo se utváří v dobrém smyslu. Celek negativně či pozitivně utvořeného 

charakteru a jeho zlých nebo dobrých projevů navenek vychází z neovládání nebo ovládání vnějších 

okolností, a to v důsledku negativního nebo pozitivního formování charakteru, který si člověk sám 

sebevýchovou vypěstoval. Vždy tedy stojí proti sobě charakter pozitivní a charakter negativní – tedy 

dobré hodnoty skrze ovládání pozitivního, a naopak negativní, které vznikají podle toho, jaké 

hodnoty či nehodnoty byly charakterově vypěstovány. O tom jsem ti však v posledních měsících již 

vysvětlil dost, a proto jsme se při našich rozhovorech dostali i k tématům poctivosti, podvodného 

jednání, krádeží a podobně, přičemž jsi tehdy vyjádřil slova, že podvodníci vždy podvádějí sami 

sebe, nad čímž jsem přemýšlel a shledávám tvá slova správnými. 

Nyní však musím znovu hovořit o budoucnosti, o níž již mnoho víš, avšak jen málo z toho máš 

zveřejňovat – a to i tehdy, až nadejde doba, kdy se vše bude dít nebo bude bezprostředně 

předcházet svému naplnění. Víš, proč máš mlčet, neboť mnohé by se ještě zhoršilo více, než jsi sám 

viděl a prožil. 

Vznik umělé inteligence, která se za pouhých pětasedmdesát let v budoucnosti nejprve začne skrytě 

rozvíjet v pokročilé podobě a krátce před dalším tisíciletím dosáhne svého uskutečnění, se ještě 

před druhým desetiletím nového tisíciletí dostane na veřejnost, jak jsi sám viděl a jak to budeš moci 

ve svém pozemském, již vysokém věku sám zažít. Avšak vysoký věk již nebude ničím výjimečným, 

protože očekávaná délka života lidí poroste a prodlouží se, jak víš, stejně jako se bude rozvíjet 

technika, která se brzy začne vyvíjet samostatně a později převezme plnou vládu nad lidmi a vytvoří 

nový druh náboženství, jak jsi viděl, a to přinese lidstvu mnoho neštěstí. To vše vedle dalších 

nevýhodných, ničivých, devastujících a neblahých důsledků, které vyplynou z šíleného nárůstu 

lidské populace až na přibližně deset miliard lidí během pouhých osmdesáti let, nad čímž lidstvo 

ztratí veškerou kontrolu, jak jsi viděl a prožil. Většina národů bude myšlenkově upadat a chátrat, 

tedy citově, emocionálně, mentálně i afektivně. Války s vysoce vyvinutou technikou a obrovským 

vražedným potenciálem budou vedeny vražednými organizacemi, které lidé nazývají armády, 

a uvrhnou svět do strachu, děsu a bídy. Mnozí lidé budou zcela zvráceni a zdivočí a stále více budou 

jednotlivci páchat vraždy, stejně jako se domácí násilí stane téměř každodenností. V manželstvích 

se ženy i muži vůči sobě stanou lhostejní a bezmyšlenkovitě se podřídí a podvolí, a to stále rychleji 

a ve stále větším rozsahu. Utlačující technologie budou narůstat ve své moci, budou stále rychlejší, 

budou se rozšiřovat a zdokonalovat, a tak se tomu bude dít ve všech státech světa. Zločinnost 

a kriminalita všeho druhu porostou po celém světě do děsivých rozměrů, přičemž se zločinci budou 

sdružovat do skupin, organizací a velkých kartelů a budou vládnout prostřednictvím vlastních 

vražedných struktur. Tyto struktury budou ovládat velké části obyvatelstva mnoha států, která 

budou ve velkém rozsahu zamořena drogami a alkoholem a uvržené do závislosti. A to se stane 

i ve Švýcarsku, kde vedoucí představitelé začnou pošlapávat neutralitu země a přikloní se 

k nastupující diktatuře, která ovládne celou Evropu a připraví Švýcarsko o jeho skutečnou svobodu. 

Tato evropská diktatura povede ke zmatečnému vládnutí, přičemž vládnoucí osoby nejprve 

propadnou vlastní domýšlivosti natolik, že budou moci začít nepozorovaně vykonávat neomezenou 
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moc nad národy. To vše přijde nezadržitelně a nevyhnutelně, protože lidé v Evropě i po celém světě 

upadnou do lhostejnosti a naprosto bez odpovědnosti a vírou se podřídí novému, falešnému 

vládnoucímu systému, vedenému mocichtivými a částečně zkorumpovanými jedinci. Vedle mnoha 

dalších věcí se tím vše zásadně změní k horšímu. Všechny státní systémy se nově promění 

a do jejich legislativy budou zavedena velká spousta nových, nesmyslných zákonů, nařízení 

a pravidel atd., vytvořených naprosto neschopnými a často nevzdělanými a nevědoucími lidmi 

ve vedoucích pozicích. To povede k tomu, že občané budou stále více omezováni ve své osobní 

svobodě a stanou se nesvobodnými, což vyvolá v národech nepokoje a odpor proti státům, vzniknou 

tedy vůči státům nepřátelská uskupení, bude docházet k politickým vraždám, pronásledování, ničení 

a vše se ještě více zhorší. Starý, odvěký řád bude odstraněn, tradiční dominance mužů se rozpadne 

a také ženy začnou zastávat vedoucí pozice ve státech, firmách, koncernech a hospodářských 

organizacích atd. K moci se dostanou politicky naprosto nezkušení lidé obojího pohlaví, stejně jako 

osoby zcela neznalé přírodních zákonitostí a geologie, což způsobí netušené škody na planetě, 

v přírodě, fauně i flóře – škody, které už nikdy nepůjde napravit. A nastane doba, kdy se 

do vedoucích funkcí států i jejich podřízených institucí a obcí dostanou zcela nezpůsobilí lidé, kteří 

budou vykonávat svou moc. A mimochodem se ukáže, že převážná většina pozemského lidstva 

propadne natolik lhostejnosti a nastupujícímu státnímu mocenskému zájmu1 ohledně odbourávání 

svobody národů, aniž by proti tomu všechny národy cokoli podnikly. Tak budou postupně stále více 

zbavováni svobody, a navíc budou tak začleněni do totalitní kontroly, že budou natolik omezeni, 

že již nebudou moci svobodně nakládat ani se svými vlastními finančními prostředky. Lžemi bude 

všem národům namlouváno, že by tak mohly být svobodnější a nezávislejší, pokud by u sebe již 

nenosily hotovost, nýbrž vše vyřizovaly přes banky, a to tak, že budou u sebe nosit už jen takzvanou 

malou kreditní kartu a tím se budou chránit před oloupením a krádeží. To proto, že kapsářství 

a velmi různá jiná kriminalita budou nekontrolovatelně nabývat na rozsahu. Avšak tímto způsobem 

bude pozemským lidem odňata osobní svoboda, a nakonec budou v plném rozsahu natolik 

kontrolováni, že budou národy sledovány doslova při každém kroku. Samozřejmě to vše bude 

ze strany finančních institucí, státních vedení, úřadů a organizací atd. vehementně popíráno, avšak 

po pravdě řečeno to bude určující pro budoucnost, a tak se to stane, pokud se pozemští lidé 

nevymaní ze své lhostejnosti a nezabrání tomuto nástupu všech kontrol, které budou zbavovat 

svobody; a stane se tak, pokud nezabrání všem těm za tím vším skrytě číhajícím snahám vedoucím 

k úplnému znesvobodnění národů. To, že však pozemšťané už tímto prvním krokem přijdou o první 

závažné osobní svobody a upadnou pod úplnou kontrolu bankovních institucí, daňových úřadů 

a státních vedení a úřadů, tomu nebude možné zabránit. Národy budou ve své narůstající 

lhostejnosti brzy pod účinně působící nadvládou finančních institucí, úřadů, státních vedení, 

daňových orgánů a jejich stále nových zákonů, pravidel a předpisů atd. nuceny k nesvobodě, pokud 

nenastane rozumný a nenásilný odpor. 

Finanční prostředky národů, které bude vrchnost stále přísněji kontrolovat a vybírat, budou 

v budoucnu promrhávány na nesmysly poškozující přírodu – a budou tedy ke škodě přírody a její 

fauny a flóry – stejně jako na obrovské vyzbrojování státních vražedných organizací, resp. armád, 

a budou ohrožovat mír. A dále budou národy skrze státy a jejich finanční instituce nadále 

vykořisťovány a bude se sahat na jejich úspory tím, že mají být tímto způsobem odhaleny, a to tak, 

že finanční prostředky budou stále častěji ve své podobě zásadně měněny a ty dosavadní budou 

znehodnocovány, a to především ve vztahu k bankovkovým sériím. Tím budou národy nuceny 

vkládat své osobní, stejně jako před daňovými úřady utajené úspory do finančních institucí 

a podrobit je absolutní kontrole a platit za ně daně, které budou opět promrhávány vysokými 

nesmyslnými státními výdaji. Tak budou i národy propadající lhostejnosti, nezodpovědnosti 

a absenci vlastní iniciativy svými státními představiteli a finančními institucemi stále více a více 

zbavovány své osobní svobody, a to podvody a lžemi o údajném usnadnění prostřednictvím vývoje 

a pokroku. Avšak bude to přesně naopak, neboť ono domnělé usnadnění se projeví ztrátou svobody 

každého jednotlivce, protože vlivem narůstající lhostejnosti národů, jejich otupění 

a nezodpovědného chování ve vztahu k velmi znepokojivě narůstajícímu mocenskému jednání 

státních vedení a úřadů atd. nastanou zlé poměry. Vynoří se velmi mnoho neschopných 

vykonavatelů moci ve státních vládách a úřadech zemí, kteří zavedou absolutní a totalitní kontroly 

vůči národům po celém světě, přičemž se tito ve velkém z lhostejnosti zařadí do jimi usilovaných 

úřadů a budou vykonávat svou nespravedlivou moc. To nastane zvláště tehdy, když se v důsledku 

 
1 z německého Staatsräson tj. nadřazený státní zájem, který má přednost před vším ostatním a může ospravedlňovat i 
omezování svobod a práv – pozn. překl. 
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podléhání národů nastupující umělé inteligenci stane jejich lhostejnost absolutní. Vinou této 

lhostejnosti pak bude pozemské lidstvo v budoucnu touto AI plně ovládáno, a sice vedle své 

náboženské víry v jejich zmatené a pozemšťany ovládající fantazie ve věci domnělé imaginární 

všemocné božské bytosti nebo všemocných bohů. Proto budou – jako od pradávna – i nadále mnozí 

věřící v rozmanitém fantazijním blouznění mnoha různých náboženství živořit odcizeni jakékoli 

pravdě, přičemž tím budou i v budoucnu ovládány celé národy a – jako od pradávna – budou vůči 

sobě nepřátelsky naladěny a budou podle toho po celém světě šířit vraždy a ničení, projevy nenávisti 

a podobně. A nevyhnutelně dojde na to, jak jsi sám viděl a zažil, že vzniknou skupiny a dokonce 

organizace, které se oddají zlému náboženskému fanatismu i kriminalitě a zločinnosti s vraždami 

a ničením, přičemž v Evropě bude zvláště Německo a také Amerika hlavním cílem všeho zlého. 

Po celém světě se však rozšíří mnoho takového neštěstí, protože se budou vytvářet skupiny 

a organizace i jiná seskupení lidí, která se z pomstychtivosti obrátí proti machinacím zbavujícím 

svobody, proti novým zákonům, nařízením, pravidlům, zákazům a regulacím atd., stejně jako proti 

státním představitelům propadlým moci a panovačnosti a jejich celostátním úředníkům, jako jsou 

obce atd., a učiní tak únosy, vraždami, mučením a ničením. A budou to pozemšťané, kteří budou 

vehementně postupovat vraždami a ničením proti neschopným vedením států a zemských úřadů, 

což se již v příštích desetiletích objeví a rozšíří. To vedle toho, že vzniknou kriminální a zločinecké 

organizace a ty již existující se mocně a ve všech směrech nekontrolovatelně rozšíří. Kriminalitu 

a zločinnost nakonec nebude možné již kontrolovat a vlivem nastupující umělé inteligence se tak 

vyhrotí a zvrátí, že veškeré státní a úřední snahy budou marné, aby bylo vše udrženo pod kontrolou. 

Umělá inteligence, která v novém tisíciletí rychle nastoupí a z níž nakonec vzejde katastrofa, ještě 

přispěje ke všemu zlému neštěstí, protože většina pozemšťanů se ve své v příštích desetiletích 

nastupující tuposti, hlouposti, lhostejnosti i ve své široce se rozmáhající nezodpovědnosti v důsledku 

nesmyslného užívání techniky a závislosti na ní, která již nyní vede k hlubokému úpadku 

a zhloupnutí, vyvine v bezmocnost. Celkově bude toto vše výslednicí zběsile rychle 

a nekontrolovatelně rostoucího počtu pozemských lidí a nástupu umělé inteligence, přičemž nad tím 

pozemský člověk ztratí veškerou kontrolu, a to přinese netušené neštěstí. Jen nemnozí lidé schopní 

rozumu a úsudku a ti neovlivnitelní to rozpoznají, avšak jejich pokusy a osvěta budou bezvýsledné, 

neboť pouze absolutní menšina ještě menší menšiny těch, kteří si jsou vědomi odpovědnosti, nebude 

mít ani společně vůči celému pozemskému lidstvu žádnou šanci něco změnit k lepšímu. A to zvláště 

ne vůči těm, kteří mocensky určují přicházející neštěstí tím, že využívají stále rychleji přicházející 

výtvory nových technik i už brzy v počátcích se objevující umělou inteligenci a jako obvykle je 

zneužijí ke škodám. To vedle všeho toho, co již začalo s růstem pozemského lidstva, totiž 

že klimatický zlom, který se nyní definitivně utváří, se s naprostou jistotou v následujících 

desetiletích projeví a poté plně propukne. Blízká budoucnost se nebude týkat jen zlých válek 

a masového zabíjení a děsivého ničení, nýbrž i toho, že planeta Země bude, pokud jde o své zdroje, 

stále více a nezodpovědněji rabovávána, protože potřeba těchto zdrojů a jejich zpracování 

na využitelné prostředky bude v důsledku absolutně nekontrolovatelně rostoucího pozemského 

lidstva stále větší a větší. Potřeba surovinových zdrojů pro lidstvo vyroste do nevýslovných rozměrů, 

přičemž tím bude tak poškozena i samotná planeta, její klima i celá příroda a její fauna a flóra, 

že nakonec bude hrozit úplný kolaps. A bude to také doba, kdy se státní představitelé probudí 

a poznají skutečnost, avšak to bude příliš pozdě. 

Musím však také říci, že už od dávných dob mezi všemi různými vírami nejrůznějších náboženství 

a mezi všemi ostatními směry víry, které odjakživa vedly k názorovým rozporům a následně 

i k ničemným hádkám, nenávisti, pomstě a odvetě, k násilí a mnohdy i k válkám, se tomu bude 

takto dít i nadále. K tomu všemu strádání se nyní v budoucnu nově přidá i umělá inteligence, 

technická inteligence vzniklá z lidské činnosti, která se nejen v určitých kruzích pozemského lidstva 

stane faktorem víry, ale zároveň bude měnit náboženské směry a formy víry a ovlivňovat je ke zcela 

novým směrům a nehodnotám. To znovu zažehne dávné, ničivě vyhrocené pomstychtivé a odvetné 

myšlení mnoha lidí a přinese neštěstí, které nebude končit, stejně jako tomu nebude u všech těch 

neučenlivých lidí, kteří ani v tomto ohledu nechtějí nic vědět o tom, že veškerý život všech druhů 

a forem vůbec – ať už si jsou vědomy sebe sama, či nikoli, nebo jsou instinktivní či jinak jednající 

a chovající se – musí být chráněn, tedy i celé fauny a flóry, k níž patří i pozemšťan. 

Až v budoucnu opustíš svou vlast a po mnoha letech se z cest po světě a z činností, které jsi přitom 

často vykonával v nebezpečí, vrátíš zpět do své vlasti a začneš o 25 let později svou misi hlásáním 

učení Nokodemionova vyučovat pozemské lidstvo, pak mnoho náboženských věřících, lhářů, 

podvodníků a závistivců vyhlásí vůči tobě nepřátelství, čemuž však nemáš věnovat pozornost. 

http://cz.figu.org/
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Stejně jako od pradávna nebudou lidé chtít slyšet a přijímat pravdu, a tak tomu bude i v blízké 

a vzdálené budoucnosti, protože lidé byli svedeni vinou lží a podvodů k víře a v ní nadále setrvávají 

a jen těžko se z ní dokáží osvobodit. Těmito fantastickými lžemi a podvody, které byly lidem 

vštípeny, se většina lidstva již dávno odnaučila samostatně myslet a rozhodovat, zapomněla na to 

a obrátila se k věření a zdánlivému myšlení, jež je spoutalo, takže je – a v budoucnu bude – pouze 

velmi málo těch, kteří se dokážou samostatně rozpoznat a uvědomit si vlastní omyly a správně se 

snažit podle pravdy skutečnosti vše pochopit, z toho se učit a vědomě se dále vyvíjet. 

Tvoje mise si v tomto ohledu vyžádá mnoho vysvětlování, přičemž jde o úkol a poselství, které má 

být tímto způsobem předáno pozemskému lidstvu. Z toho vyplývá, že mise nemá v žádném případě 

nic společného s misionařstvím, které je bezcenné a znamená aktivní šíření něčeho, především 

náboženských falešných nauk, jejichž cílem je získávat či obracet lidi k víře prostřednictvím 

přemlouvání. S tím jsou zpravidla rozsáhle spojena fantazijní kázání, jakož i zakládání náboženských 

společenství, která si ve zcela určitých a jim vlastních směrech víry připoutávají své věřící. Proto ti 

je nařízeno, abys při zahájení a provádění své mise stále dbal na to, aby se to nikdy nemohlo dít 

formou misionářství, přičemž v tomto ohledu budeš muset zvláště dbát na to, aby k tomu 

nedocházelo prostřednictvím skupin, které vzniknou z celosvětového šíření tvého učení. Je třeba 

zabránit tomu, aby se z pomateného, vírou podmíněného misionářství vyvinuly sektářské struktury, 

jak se to již od dávných dob v náboženské formě praktikuje a jak se to bude ještě velmi dlouho 

v budoucnosti provozovat. To v dřívějších dobách vedlo k pronásledování a vraždění sektářsky 

věřících, stejně jako tomu bylo u hlavních náboženství, z čehož nevyhnutelně vznikaly náboženské 

války. 

Tvou povinností bude neustále dávat pozor a také na to upozorňovat – přičemž se to budeš 

opakovaně snažit vysvětlovat i prostřednictvím přirovnání –, že myšlenky pomsty a i odplaty patří 

absolutně do říše svévolné spravedlnosti a že vše takového druhu je nutno hodnotit jako zločinné; 

stejně jako všechno podobné vede velmi často k nekontrolovatelnému násilí, a nakonec i k vraždě. 

Všechny charakterové nehodnoty, které si pozemšťan od narození průběžně sám výchovně 

přisvojuje již od nejranějšího věku, a to podle toho, co vidí, slyší, cítí a vnímá, se během života 

projeví, neboť v každém vhodném či nevhodném okamžiku vyvěrají na povrch a negativně se vyvalí 

ven. Charakterové nehodnoty jsou nehodnoty osvojené vlastní sebevýchovou, jež si každý člověk 

přisvojuje zcela sám prostřednictvím své výhradně jemu náležející sebevýchovy a které mu nikdy 

nemohou být vštěpeny jinými osobami. Je třeba abys pochopil, že každý jednotlivý člověk 

pozemského lidstva se od nejranějšího věku sám vychovává a formuje svůj charakter, který mu 

zůstává vlastní až do vysokého stáří, a to vždy podle toho, jak sám hodnotí vše pozitivní či negativní 

a jak si to charakterově osvojuje. Co člověk prožívá, vidí, slyší, cítí, myslí či pociťuje atd., využívá 

k tomu, aby se sám výchovně formoval. Jedině tímto způsobem určuje pozemšťan podobu svého 

pozitivního či negativního charakterového vzdělání a může si sám osvojovat hodnoty pozitivna nebo 

nehodnoty negativna, resp. se tedy sám sebevýchovně formovat. Z toho důvodu není nikdy možná 

výchova ze strany třetích osob. Z toho v každém případě plyne, že každý jednotlivec je absolutně 

sám a zcela výlučně odpovědný za to, že si osvojil, rozvinul a sebevýchovně přijal jakékoli projevy 

pozitivní či negativní povahy, a že těmto charakterovým nehodnotám nechává volný průchod, pokud 

je nechá prorazit navenek. 

Tvoje mise a povinnost bude spočívat v tom, že budeš mezi pozemskými lidmi učit nauku 

Nokodemionovu tak, aby se z ní učili a aby se tímto způsobem vyhýbali všemu nesprávnému 

a bezcennému, stejně jako všemu nehodnému člověka, životu nepřátelskému, nepravdivému 

a neřestnému, veškeré nespravedlnosti a zlu, aby se stali a byli skutečnými lidmi. 

K tvému vyučování máš již nyní přistoupit, a to od této chvíle i nadále tím, že ve svém ještě mladém 

věku budeš ve zvýšené míře využívat mnou naučenou schopnost psaní a budeš psát eseje, které 

budeš zasílat redakcím novin po celém světě k uveřejnění. Přitom máš také oslovovat pozemské lidi 

a upozorňovat je na to, že v současnosti obývá tento svět přibližně dvě a půl miliardy lidí, což je již 

pro existenci planety Země, celkově pro přírodu a veškerý život všech druhů a forem příliš mnoho. 

A jak jsi dnes se mnou společně v budoucnosti za osmdesát let viděl a prožil, bude mít lidstvo 

v budoucnu až do onoho času, v němž jsme byli, rychle vzrůstající a velmi znásobenou 

a nebezpečnou podobu s téměř deseti miliardami lidí, které pak v budoucnu v oné době označíš jako 

přelidnění. Ani prostřednictvím tří dosavadních světových válek nebylo lidstvo na Zemi umenšeno, 

a stejně tak bude i přes další přicházející války v tomto století dále narůstat, čímž vzniknou velmi 

těžké problémy, které již brzy povedou k nakonec neřešitelným zvrhlostem a potížím, a v jejich 
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důsledku přijde o život velmi mnoho lidí a nastanou anarchistické poměry. Dosud ještě 

kontrolovatelný pořádek všech států Země se, jak jsi v budoucnu viděl a prožil, již v následujících 

desetiletích, zejména však od počátku příštího tisíciletí, natolik otřese v populacích, že vypuknou 

četné zvrhlosti kriminálního a zločinného charakteru proti vládnoucím vrstvám, bezpečnostním 

složkám a politice obecně. 

Musím ti ještě jednou vysvětlit následující ohledně nadcházejícího klimatického zlomu, o němž jsi 

již ode mne byl mnohokrát poučen a mnoho ses naučil. Jak jsem ti již vysvětlil, nebude jej již možné 

zastavit lidskými snahami ani opatřeními, takže v tomto ohledu již nebude nic vratného. Veškerá 

přirozená klimatická pravidla byla lidským, přírodě nepřátelským působením – především velmi 

negativními a dlouhodobými následky tří světových válek – natolik závažně poškozena a donucena 

k negativní proměně, že tím byla atmosféra Země na velmi dlouhou dobu silně znečištěna, a to 

způsobem, který nebude pozemskými vědami ještě po velmi dlouhou dobu, ba ani po sto padesát 

let, možné plně prozkoumat. Navíc byla planeta vinou stále a stále bezohlednějším dobýváním 

zemských surovin natolik poškozena, že v důsledku toho onemocní nesčetní lidé a následně umřou. 

To vše se v budoucnu ještě mnohonásobně zhorší a zostří – a to následnými dopady využívání 

surovin, při nichž vznikají jedovaté plyny, které nevratně působí na atmosféru, planetu a její 

magnetická pole. Tímto byly však již nyní příroda a její veškerý život divoké zvěře i rostlinstva 

natolik negativně a těžce poškozeny, že vznikly nevratné škodlivé vlivy na klima, které však budou 

v budoucnu dále bezohledně udržovány a povedou k úplnému klimatickému zvratu. Začátek toho 

všeho však již započal první světovou válkou před téměř dvěma sty lety, která je mylně označována 

jen jako »Sedmiletá válka«, avšak ve skutečnosti byla světovou válkou, která pak pokračovala 

Druhou světovou válkou a následně Třetí světovou válkou, která byla ukončena svržením atomových 

bomb na Hirošimu a Nagasaki. Přitom však budou v následujících desetiletích vedeny další různé 

války po celém světě, přičemž v nich budou hrát často směrodatnou roli Spojené státy americké 

a budou je dirigovat ve válečně chtivosti při usilování o světovládu. Tyto války nadcházejících 

desetiletí způsobí rovněž značné a velké neštěstí, a to nejen vůči samotnému lidstvu, nýbrž 

i vzhledem ke všem jejich vznikajícím ničivým následkům, zejména pokud jde o rozsáhlé destrukce 

planety a vyhubení fauny a flóry, jakož i otravu atmosféry, klimatický zlom a likvidace přírody, 

a především – což musím znovu výslovně zdůraznit – ohrožení divokého života natolik, že bude 

nakonec dotlačen na pokraj vyhubení. 

Pouze v tomto století byly dosud vedeny dvě světové války, přičemž třetí, velmi zlý nacistický 

válečný konflikt, byl nesrovnatelný s jakoukoli jinou válkou, a já jej chci nazývat také Hitlerovskou 

nacistickou válkou. Tato válka, vycházející z Německa, ve mně samotném vyvolala dosud nikdy 

nepředstavitelný děs a překonala vše, co jsem si kdy ve svém dlouhém životě dokázal představit 

nebo jen i ve snu představit. Vše, co se stalo, je v každém ohledu absolutně neomluvitelné, co 

vzniklo v nacistické válce vinou nacistické vražedné organizace, a co následovalo v důsledku 

neuvěřitelně zločinného jednání Ameriky. To bylo a je nesrovnatelné s čímkoli jiným, neboť šlo o tak 

zvrhlé, bezohledné a absolutně nezodpovědné použití atomových bomb, jaké se ani u nás ve všech 

mnoha válkách minulosti nikdy nemohlo stát, protože etika našich dávných předků, a to 

až do nejhlubší minulosti mnoha milionů let, by něco takového nikdy nepřipustila, navzdory všem 

velmi ničivým válkám. Naše miliony let staré kroniky dokazují, že se něco takového nikdy nestalo, 

přestože znalosti o jaderné energii byly známé do posledního detailu. Opačné použití, tedy válčení 

jadernými zbraněmi, nebylo nikdy ani zvažováno. A ani etika by nedovolila jejich válečné nasazení. 

V tomto Univerzu DERN jsme to však zažili jinak, s výjimkou zločinu, který spáchaly Spojené státy, 

to bylo i na některých jiných planetách kosmu, kde se bytosti navzájem ničily jadernými zbraněmi 

a někdy dokonce zcela zničily své planety. Ačkoli bylo válečné běsnění ukončeno událostmi 

v Hirošimě a Nagasaki, přesto to od té doby přináší neštěstí, protože to zesíleně napomáhá tomu, 

že budoucí klimatický zlom nastane rychleji, než by nastal jinak. Toto jednání bylo zločinem, který 

je třeba hodnotit mnohem hůře než nelidské válečné činy a organizované masové vraždy nacistické 

armády. Spojené státy a Sovětský svaz nesou již samotnými jadernými pokusy odpovědnost 

za nadcházející a již nezastavitelný a mnohostranný zmar, který klimatický zlom přinese, neboť 

budou i v budoucnu hlavními státy, které budou provádět další klimaticky škodlivé jaderné testy, 

a tím celkově způsobovat, že neštěstí nastane dříve. 

Klimatický zlom bude nesmírný a nenapravitelný a přinese škody, zkázu, smrt a utrpení, kterým 

budou mnozí pozemšťané bezmocně vydáni napospas. Stane se tak zvláště proto, že samotný 

klimatický zlom bude samostatně postupující a nezadržitelně se rozvíjející a přinese abnormální, 

krajně drastické změny klimatu, co se týče tepla a chladu, vlhka a sucha. A to se bude dít společně 
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s rovněž neustále rostoucí a celosvětově se šířící nerozumností a zkažeností pozemské populace, 

která se zcela bez rozmyslu a naprosto nerozumně podřídí nastupující umělé inteligenci a na ní se 

stane zcela závislou, stejně jako na mnoha nových technických produktech, jako např. 

na nejrozličnějších technologiích dálkového přenosu, komunikačních technologiích, zpravodajských 

systémech a technologiích přenosu obrazu atd. 

Klimatický zlom, jak jsi sám spolu se mnou v budoucnosti viděl a zažil, nebude možné zastavit 

žádnou změnou, kterou by mohli vyvolat pozemšťané. 

Pozemské lidstvo v následujících 80 letech částečně zakrní a stane se nesamostatným a natolik 

závislým na umělé inteligenci, že ta – stávajíc se samostatnou – bude rozhodovat o blahu a neštěstí 

a později dokonce o bytí či nebytí celého pozemského lidstva.  

Už v úplných počátcích vývoje existují tajné pokusy s umělou inteligencí, které v příštích desetiletích 

povedou k úspěchu, a proto se ve druhém desetiletí příštího tisíciletí vše vyvine tak, že bezohledná 

většina pozemské populace se bez rozvahy, nesmyslně a velmi rychle podřídí přicházejícím novým 

vývojům tak, že z toho vznikne něco jako otroctví v důsledku neuváženém a závislostním návyku. 

Převládající část lidstva se tomu sama vydá napospas, stane se závislou až po vnitřní rezignaci, 

a v důsledku lhostejnosti se stane otrokem a tím ztratí svou svobodu. Tato většina lidí, která se 

bude v budoucnosti oddávat umělé inteligenci a která pak svou nezodpovědností vše dále a dále 

požene zmateně kupředu, bude právě tou většinou, která bude mnohé přirozené, správné a život 

udržující věci neodvratně, nezodpovědně, ničivě a zcela bez rozmyslu a šíleně tlačit blízko k okraji 

veškeré neexistence. 

Celosvětově se v dohledné době stane, že se vynoří šílené nábožensko-sektářsko-politické i jinak 

sektářské výstřelky, a na druhé straně i kriminální a dokonce nelidsky zločinná zvrácenost v takové 

rozmanitosti, jaká dosud nikdy nenastala. V důsledku chybné politiky a náboženského blouznění 

vznikne brzy krvavý terorismus, který vyvolá celosvětově mnohé války, jimž padnou za oběť 

nesčetné lidské životy a způsobí nepředstavitelné zkázy. Přitom vše přeroste do krajně fanatických 

forem, vedených radikálně a bez milosti, které ve světě způsobí nevídané zlo, jaké ještě nikdy 

nenastalo. Takto budou zasaženy zejména Amerika i mnohá místa Evropy, velmi často v důsledku 

nenávistného chování a anarchie, stejně jako chybných a svobodu omezujících zákonů atd. 

A celkově to vše bude trvat velmi dlouhou dobu, až hluboko do příštího tisíciletí. Celkově vznikne 

v důsledku náboženské nenávisti proti židovství, křesťanství a islámu celosvětově nesmyslná 

nenávist a pomsta, přičemž se jako obvykle bude výrazně podílet Amerika, až v neblahé diktátorské 

formě nastoupí jakási americky diktovaná celosvětová moc, kterou budou všechny státy Země 

v rostoucím strachu mlčky akceptovat. A takto se to stane, jak jsi to v budoucnu se mnou viděl 

a zažil. A celý tento vývoj bude – jak již víš – vznikat také z fanatického arabského nového 

sektářství, které bude v zásadě organizací pomsty proti jiným směrům víry, přičemž celosvětově se 

rozšíří vraždy a ničení, zejména však v Americe a Evropě, které budou muset od této vražedné 

organizace očekávat velká neštěstí, zkázu a mnoho obětí, přičemž vše ve svém základu začne 

už v nadcházejících desetiletích. 

Všechny budoucí pohromy blízké i vzdálené budoucnosti přítomného i příštího tisíciletí se projeví 

i v mnoha soukromých oblastech, přičemž se vše rozšíří i na jednotlivce po celém světě, neboť 

na celé Zemi vznikne nejen hluboká nespokojenost a masové protesty, ale i vyhrocené násilnosti 

všeho druhu. V budoucnu se budou množit různé partnerské vraždy, rodinné vraždy, zločinné 

vraždy, vraždy manželů, stejně jako stále rostoucí sexuální vraždy, pedofilní vraždy a vraždy 

z pomsty i z nenávisti atd., neboť mnoho lidí morálně zchátrá a propadne neovladatelným 

závislostem, které už zcela znemožňují jakoukoliv kontrolu. Tak bude vznikat stále rostoucí vraždění 

nejrůznějších druhů, stejně jako se v rodinách a partnerských vztazích bude šířit nenávist 

a žárlivost. Také v důsledku zločinného jednání za účelem obohacení bude v budoucnu v naprosté 

bezohlednosti stále více násilí a bude spácháno mnoho vražd. Stejně tak bude sílit a nabývat 

obludných rozměrů chamtivost, obchod s lidmi, podvody, vydírání, kriminálně organizovaná 

prostituce – až do úrovně státních vedení, královských paláců, vedení velkých koncernů a kruhů 

bohatých atd., kde to vše bude bujet. 

Vedle mnoha dalších válek, které v tomto století ještě přijdou, se bude celosvětově dále stupňovat 

také násilí a vraždy, stejně jako výdělečná smilstva, znásilnění, obchod s lidmi, financovaný 

a podporovaný mocichtivými osobami, jako jsou státní představitelé a jiní jedinci ovládaní touhou 

po moci, kteří budou stále více vyvolávat organizované války a mnohé další zlo ve světě. Kriminalita, 
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zvrácenost a zločiny všeho druhu budou nekontrolovatelně narůstat a šířit se prostřednictvím mravní 

zkaženosti a nepoučitelnosti. Stejně tak však vznikne celosvětový obchod s drogami organizovaný 

zločineckými kartely, jakož i další zločinecké organizace a menší, avšak stejně zaměřené skupiny, 

které se nebudou štítit vražd, mučení a obchodu s lidmi a přinesou pozemskému lidstvu mnoho 

bídy, nouze a utrpení. A stane se tomu tak a již v následujících desetiletích se začne rýsovat, že se 

objeví násilnosti všeho druhu a mnoho válek, přičemž se v budoucnu zejména Amerika bude při 

válkách vyznačovat vměšováním a tímto způsobem se bude lhaním a podváděním snažit uchvátit 

světovládu. 

A nastane prolhané dílo, až zločinecké organizace budou v budoucnu stále silnější a účinnější 

a ze strachu se budou objevovat četní charakterově zkažení přívrženci, takže v důsledku bludně 

zmatených a charakterově zvrhlých jedinců bude zabíjení stále více oslavováno. Tak nastane, 

že zabíjení ve válce – které tak jako tak není ničím jiným než vraždou, neboť zabití člověka jakýmkoli 

způsobem je vždy vraždou – bude označováno jako pouhé zabíjení z důvodu obrany, a tedy nikoli 

jako vražda. Pojmy zabíjení a vražda jsou však lidmi, jak bylo vysvětleno, posuzovány odlišně jen 

proto, že si člověk svévolně určuje, co je dovoleno a co nikoli, a podle toho se postupuje při soudních 

řízeních, aby se upřesňovaly tresty, stejně jako se to celkově používá k ospravedlňování válečného 

zabíjení atd. Avšak zabíjení lidí je vždy a v každé podobě vraždou, což znamená, že každé úmyslné 

usmrcení člověka je charakterizováno existencí specifického smýšlení a vůle nízkých pohnutek. To 

platí pro každé zabíjení z vůle zabíjet v rámci obrany, pro trest smrti, nenávist, pomstu, odplatu 

a domýšlivost, ziskuchtivost, hněv, zuřivost, vražednou radost, chamtivost nebo zákeřnost atd.  

Ve světě se bude šířit nekontrolovatelnost myšlenek, pocitů a emocí vinou zvrhlých a agresivních 

kmitů, přičemž z toho u většiny velmi mnoha pozemšťanů vzniknou ničivé, násilné, velmi agresivní 

a vražedné způsoby jednání a stejně zvrhlé působení, vedle válek s neustále modernějšími a stále 

smrtelnějšími zbraněmi. To vše povede k tomu, že tím budou způsobeny nesčetné lidské oběti, 

ničení lidských výtvorů a devastace přírody, za což budou zásadně i celkově odpovědné neustále 

nezadržitelně rostoucí pozemské lidstvo a jeho vynález umělé inteligence. Stejně tak i politika 

všemožných druhů ponese vinu na masovém rozmnožení pozemského lidstva, jehož neschopnost 

nezavede žádnou regulaci porodnosti. 

Pro mě bude v příštích letech stále ještě úkolem připravit tě na tvou činnost zvěstovatele a na tvou 

misi, neboť máš být vyzbrojen proti všem mnoha nepříznivým okolnostem, které tě potkají, a to 

až do té míry, že budeš kvůli svému nevěření zlovolně pronásledován lžemi a podvody 

a nespravedlivě trestán, stejně jako budeš kvůli svému zvěstovatelskému poslání celoživotně 

urážen, popírán, pronásledován a nebudeš v bezpečí života, a proto se mnohokrát ocitneš blízko 

smrti. 

A protože to bude nutné, jak jsem ti již mnohokrát vysvětlil, budu ti ještě muset sdělit mnoho 

dalších předpovědních faktů, vedle mnoha událostí minulosti, které pozemští historikové 

a paleontologové absolutně nesprávně vykládají, o čemž však máš zachovávat mlčení a tím 

nezpůsobovat zmatek. I jinak nebudeš v počátcích Učení Nokodemiona nazývat mnohé správnými 

pojmy a slovy, nýbrž pouze obvyklým jazykem pozemšťanů, tedy existujícími a běžnými 

nesprávnými označeními, která máš používat, a teprve poté vše správně vyložit, jakmile se učením 

postupně bude vytvářet porozumění pro správnost pojmů a slov. 

A jak ti v příštích letech budu ještě mnoho z budoucnosti sdělovat prostřednictvím přímého nahlížení, 

což však nesmíš sdělovat pozemšťanům, bude ti zřejmé, co se vyvine ze všeho, čeho lidstvo dosáhne 

jen ve velmi malém pozitivním a z velké části převážně negativním smyslu, a jaký to vše přivodí 

neklid, války a nejistoty života i samotné existence planety, přírody a veškerého života vůbec. Proto 

máš být v tomto ohledu hlasitým varovatelem, v němž nikdy nesmíš polevit a máš být skutečně 

až do konce svých dnů pilně činný. A to navzdory veškeré svévoli, která ti bude po celý život hrozit 

vinou víry mnoha pomýlených nábožensky zaujatých lidí, stejně jako od rádoby vševědoucích 

jedinců, závistivců, vrchnosti, jiných nepřátel a všech, kteří ti ve své nechápavosti nejsou dobře 

nakloněni a budou na tebe stále číhat. 
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Billy Děkuji, to je delší vysvětlení od Sfath, na které si už nedokážu tak přesně vzpomenout, abych 
ještě věděl, co všechno říkal. Budu si to muset pročíst s lupou, až mi Bernadette vrátí ten USB disk, který 
hned po tvém odchodu vyndám a odnesu jí ke korektuře. Je to přece jen už dlouho od těch dob, kdy 
jsme Sfath a já … 

Bermunda … to přece nespěchá; až budeš zase dobře vidět, bude ještě dost času se tím zabývat. 

Billy To je sice pravda, avšak je opět pro jednou nutné, abych některé věci zopakoval, které jsem 
už vícekrát uvedl. Neustále mi totiž lidé telefonují a ptají se na UFO a kruhy v obilí, ačkoli jsem na to 
už x-krát odpověděl a vysvětlil, že vy Plejaren ani já s tím nemáme vůbec nic společného. Ani mě to 
osobně nezajímá, protože všichni ti zdáli přicestovalí nemají s vámi, se všemi ve vaší Federaci, ani 
s Universem ANKAR nic společného. To vše bylo v poslední době opakovaně znovu nastoleno jednou 
volající osobou, která navíc zmínila i staré fotografie, na nichž jsou vidět stopy po přistání vašich 
paprskových lodí. Už dříve jsem k tomu otevřeně vysvětlil, že to nemá nic společného s obrazci v obilí 
ani se jim to nepodobá, nýbrž že tyto stopy byly na mou žádost výslovně vytvořeny od Semjase a Menara 
pomocí přistávacích talířů jejich lodí v luční trávě. Jedná se tedy skutečně o zcela vědomě vytvořené 
stopy po přistání. Jak přesně vznikly, tak na to mi tehdy Semjase odpověděla tak, že k tomu bylo použito 
něco na bázi elektromagnetických kmitů, podobných těm, jaké používají i ti zdáli přicestovalí k vytváření 
svých obrazců v obilí, které mají možná představovat nějaká poselství či něco podobného. To se však 
vztahuje pouze na pravé obrazce tohoto typu, nikoli samozřejmě na ty, které byly idiotsky 
napodobovány pozemšťany, a to primitivními způsoby – ať už z jakýchkoli důvodů. 

Bermunda To je mi známo, ale není mi to pochopitelné, vždyť to bylo očividné, že šlo o padělky. 

Billy Samozřejmě, ale to je prostě typicky pozemšťanské, protože lhaní a podvádění je u velmi 
mnohých pozemšťanů velmi v oblibě; mnozí se totiž tajně cítí velcí, chytří, mocní a jako »namyšlení 
borci«, když mohou své bližní klamat a podvádět, dělat z nich hlupáky, považovat je za blbé a omezené, 
nebo je dokonce finančně zneužívat či jinak poškozovat. Jsou i lecjací »šprýmaři«, kteří mají radost 
či dokonce požitek z toho, když mohou z druhých lidí dělat věřící idioty tím, že jim vykládají tyto pitomé 
historky. 

Bermunda To je oligofrenie. 

Billy To slovo je mi povědomé, někde jsem ho už slyšel. Bylo to, pokud si správně vzpomínám, 
v souvislosti se slabomyslností nebo tak nějak? 

Bermunda Ne, takto se to nevykládá, ale můžeš to chápat jako sníženou schopnost inteligence.  

Billy Aha, ale to má přece jistou souvislost se slabomyslností, protože ta je založena na intelektuálním 
deficitu, což je při hrubém pohledu také forma snížené inteligence, jak jsi řekla. 

Bermunda I tak to můžeš chápat, protože je to vlastně skoro to stejné. 

Billy Právě, pak tedy uvažuji správně. Když se nyní ale zamýšlím nad tím, co Florena opsala z letopisů 
od Sfath, vybavuji si nyní, jak jsem ho tehdy slyšel mluvit, že říkal, že Američané spáchali vrcholný zločin 
proti veškerému lidstvu tím, když pokračovali v práci na výzkumu uranu po nacistickém Německu 
a štěpili uran. Sice tomu příliš nerozumím, ale vím, že štěpení uranu probíhá tak, že když pomalý neutron 
narazí na jádro uranu-235, stane se nestabilním a okamžitě se přemění na izotop uranu-236, který se 
rozpadne na dvě menší štěpitelná atomová jádra, přičemž se uvolní dva nebo tři neutrony, které vyvolají 
obrovskou energii a tím i řetězovou reakci. Energie vznikající touto reakcí je nesmírná a vyvolává 
atomové záření, které může trvat až tisíce let a být životu nebezpečné. A když nad tím přemýšlím, co 
tehdy Sfath říkal a vysvětloval, vzpomínám si, že uvedl, že i u vás v Univerzu ANKAR byla jaderná fúze 
vynalezena už v pradávných dobách, avšak nikdy nebyla zneužita k válečným účelům, jak to zločinně 
učinili Američané svržením atomových bomb na Hirošimu a Nagasaki v roce 1945. V souvislosti s jeho 
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vysvětleními si vybavuji, že hovořil o tom, že etika, resp. jasná pravda dobrého, správného, rozumného 
a odpovědného jednání a utváření morálky, tedy souhrnu všech eticko-mravních norem, jakož 
i dodržování a regulace všech zásad a hodnot lidského chování, byly absolutně přijímány, hájeny 
a závazně dodržovány – a to jak jednotlivci, tak všemi národy ve veškerém chování. A tento etický 
postoj, pokud jde o mírové nakládání a naprosté nepoužívání této jaderné energie k válečným účelům, 
byl dodržován i přes všechny války. Když pak před téměř 53 000 lety – podle pozemského letopočtu – 
nastal definitivní mír a vznikla vaše federace, byl – jak mi Sfath vysvětlil – tento etický princip zakotven 
i ve vaší ústavě, nebo jak tomu u vás říkáte. V každém případě si pamatuji, jak Sfath jednou říkal, že asi 
před 25 miliony let nalezli velmi vzdálení předci dnešních Erraner přirozenou shodou okolností také 
přírodní/přirozený průchod z Univerza ANKAR do toho našeho Univerza. Tento průchod do našeho 
Univerza DERN se nacházel přibližně 400 světelných let od modrých hvězd Plejád. Když pronikli 
do našeho Univerza DERN a začali jej zkoumat, zjistili, že i v něm existují vysoce vyvinuté formy života, 
a sice podobné lidem či přímo lidské, z nichž některé byly značně zlé a disponovaly jadernou silou, 
kterou ničivě využívaly ve válkách. To přimělo tehdejší předky Erraner k tomu, že – jelikož toto jednání 
zcela odporovalo jejich etice – okamžitě upustili od jakýchkoli pokusů o navazování kontaktů a rozhodli 
se definitivně pro veškerou budoucnost neprojevovat se vůči žádným bytostem schopných vědomého 
vývoje. Nalezli jen jednu planetu, kde existovaly mírumilovné bytosti, kde se také usadila větší skupina 
z Univerza ANKAR, avšak po určité době opět odešla. Zatímco jiné skupiny nadále prozkoumávaly 
kosmos Univerza DERN, dostaly se i do Mléčné dráhy a do systému SOL, a tedy i na Zemi, kde se leccos 
vyvinulo tak, že je tu nyní vyučováno Učení Nokodemiona, které přinesl Sfath. Více k tomu vlastně říkat 
nechci, protože Sfath už tehdy říkal, že o tom nemám příliš mluvit, protože … 

Bermunda To je patrně správné, protože … 

Billy Samozřejmě, tomu je třeba se za všech okolností vyhnout. Dále o tom tedy nemluvme. To, co 
jsem řekl, přece stačí k tomu, aby bylo něco pochopeno – alespoň ten důvod, proč tolik dbáte na to, 
abyste nenavazovali kontakt s cizinci a zároveň aby vás nemohli lokalizovat. To je něco, co je dobré i zde 
u nás nahoře, neboť ani zdejší radarová stanice vás nemůže lokalizovat – a to ani ty různé drónové 
přístroje, které … Eva, Barbara a Jacobus to mohou dosvědčit. A také Bernadette, ta se dokonce velmi 
polekala, když z dronu … Na jiném místě byli Jacobus a Pius u biotopu a pozorovali velký dron, který 
zřejmě také nebyl radarem zaznamenán, jak řekl Quetzal, jenž tyto události i záznamy radaru zkoumal 
a zjistil, že nic nebylo zaznamenáno, ačkoliv objekty měřily asi 150 centimetrů. 

Bermunda To bys neměl říkat tak otevřeně a později to ani zapisovat, až ti Quetzal bude náš 
rozhovor diktovat. 

Billy Právě to ale chci, protože ať vědí, že jejich hloupé zařízení je zřejmě i v tomto ohledu k ničemu. 
Stejně jako bylo nesmyslné, když nás neustále sledovali, často se zde objevovali, prováděli »manévry« 
a dokonce bláznili s helikoptérami, což bylo přece fotografováno návštěvníky z Ameriky. Všechno to 
bylo skutečně směšné, i ten případ, kdy byli zatčeni dva Francouzi, když šli po silnici nahoru a chtěli 
vyfotografovat okolí Centra. 

Bermunda To … 

Billy … ano, ano, tak to skutečně bylo. A že tu stále jsme a je nám neustále znepříjemňován život, a je 
na nás dotíráno zvláště ze strany …, to přece víte. To i přesto, že nikomu neubližujeme, ani 
nemisionaříme, jsme od … pomlouváni. Proti tomu se nemůžeme bránit, protože … mají delší páku, což 
je žel tak celosvětové. Ale nemluvme už dále o tomto tématu, alespoň nyní, možná někdy později, až už 
nezbude nic jiného než mluvit bez obalu. 

Bermunda Zjistili jsme, že už od dávných dob tato oblast … 
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Billy To můžeš říci nahlas, to znám už z doby svého mládí. Ale nechme toho, je lepší o tom příliš 
nemluvit. 

Bermunda To je správné, a navíc je čas, abych se vrátila na stanici, protože mám ještě různé 
povinnosti. Zítra ale přijdu znovu, a přijde se mnou i Florena a Quetzal, aby ti pomohli. Florena bude 
náš rozhovor zapisovat do tvého počítače podle toho, jak bude Quetzal diktovat, protože on sám říká, 
že s touto prací nemá dost zkušeností. 

Billy Chápu, není zběhlý v psaní na počítači. To jsem už zjistil vícekrát. 

Bermunda To je pravda. 

Billy Dobrá, pak tedy nemám obavy, že se náš rozhovor brzy nedostane ven, když Florena přijde 
a Quetzal jí bude diktovat. Ale co vlastně ten android? V této věci jsem od vás už nic neslyšel. 

Bermunda Ten záměr se žel ukázal jako nemožný proto, že … 

Billy Ach tak – rozumím, takže se s tím proto nedá nic dělat. – Rozumím. Tak tedy běž a přijď zítra 
znovu. Ahoj zítra. 

Bermunda Na shledanou, Eduarde, milý příteli. 

 

Neděle, 15. března 2026 – 13.08 hod. 

Bermunda Už jsem tu a čekám. Buď pozdraven, Eduarde. 

Billy Hned jsem přiběhl. Jsem rád, že přicházíš tak brzy. Ale kde jsou Florena a Quetzal? Také tě 
zdravím, Bermunda. 

Bermunda Oba přijdou o něco později, žel se ale přihodilo … nedalo se tomu vyhnout. 

Billy Pak bude zapisování našeho rozhovoru trvat déle, než jsem myslel. 

Bermunda Jak jsem řekla, žel to nebylo možné jinak kvůli události, která do toho přišla. 

Billy Dobrá, nechme to tedy. Počkáme na Florena a Quetzal. Do té doby si můžeme trochu povídat. 

Bermunda To můžeme. 

Billy Dobře, pak mám jednu soukromou otázku … 

 

 

Zvláštní dodatek – Jak idioti posuzují vraždu. 
Zdá se, že tu jsou rozum a chápavost žel vypnuty – bez komentáře. 

Dodatečně k předchozím vysvětlením od Sfath ze dne 3.2.1946 ještě 
následující zajímavost: 

Poznámka Bernadette: 

Ve vztahu k výše uvedenému vysvětlení Sfath ohledně pojmenování a klasifikace vraždy 

by mohla být informativně poučná následující e-mailová korespondence mezi jedním 

z našich aktivních pasivních členů a redaktorem ORF. (Jak je u nás obvyklé, jména a e-

mailové adresy neuvádíme, avšak jsou nám samozřejmě všechny známy.) 
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Dne 1. března napsal náš pasivní člen ORF následující: 

PŘEDMĚT: Proč se vražda nenazývá vraždou? 

ODKAZ: https://orf.at/live/5473-Iran-kuendigt-Vergeltung-fuer-Chameneis-Tod-an/ 

ZÁLEŽITOST: 

Ne každé usmrcení člověka – jakkoli je to hrozné – je vražda. Ale když pan Trump 

a Netanyahu otevřeně vytrubují, že cíleně »eliminovali« členy vlády cizího státu, pak 

neexistuje žádný důvod takové činy nazývat jinak. Kdo tak přesto činí, projevuje málo 

etiky či objektivity. Stává se spoluviníkem barbarství. 

Následující den, 2. března 2026, obdržel pasivní člen níže uvedenou odpověď, která 

s ohledem na slova od Sfath již nevyžaduje žádný komentář: 

Vážený … 

děkujeme za Váš e-mail! V kontextu války a zahraniční politiky není, pokud víme, obvyklé 

hovořit o vraždě. Ani vojáci jedné válčící strany nejsou druhou stranou »zavražděni«, 

nýbrž »usmrceni«. Pojem »politická vražda« se naproti tomu vztahuje spíše 

na vnitropolitickou situaci. Vražda je trestněprávně jasně definována, zatímco 

v mezinárodním kontextu platí mezinárodní trestní právo (od genocidy až po zločin 

agrese); nehovořit o »vraždě« tedy slouží i k právnímu odlišení. A korektně lze hovořit 

pouze o »podezření na …«, dokud věc není soudně rozhodnuta. Usmrcení je naproti 

tomu nepochybné. 

S pozdravem, redakce ORF.at 

Výměnu e-mailů s ORF mně komentoval náš pasivní člen v e-mailu mimo jiné poněkud 

sarkasticky takto: 

… Naštěstí nám novináři z naprosto neutrálního státu Rakousko pomáhají dál, když jde 

o tak zásadní věci. 

Je superpraktické i pro lidi jako Trump, že se ještě nikdy žádný americký prezident 

nemusel za cokoli z hlediska mezinárodního práva zodpovídat. 

Ano, a konečně se tu Billy může přiučit, že vojáky nelze kvůli porcování lidí v jiné uniformě 

nikdy nazývat vrahy, jinak by jejich zaměstnavatelé byli vražedné organizace. … 

PS: Mezinárodní právo, to bylo přece něco, co se tak kdysi jmenovalo; zdá se, že je nyní 

definitivně zrušeno, když se člověk podívá na výroky většiny politiků ze zemí EU 

posledních dní. 
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FIGU má dva nové kanály na YouTube, na nichž se můžete dozvědět více o Billym, 

Plejaren a Nauce Tvořivé energie: 

 
Německy: FIGU 

Michael von Hinterschmidrüti 
@michaelvoigtlaender9492 

https://www.youtube.com/channel/UCvrDwu4PdnaX328s7n0PWVg 

 

 
Anglicky: FIGU 

Michael from Hinterschmidrüti 
@michaelvoigtlaender4347 

https://www.youtube.com/channel/UCVRSWBSZ7LszV1y7rlJ_dHA 

 

 
Neutrální informace k aktuální situaci a k ostatním důležitým tématům: 

FIGU 

Znamení doby – mimořádné vydání: 
https://www.figu.org/ch/verein/periodika/zeitzeichen 
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